
FOLKLORNA SKUPINA
EMONA
SLAVI 10-LETNICO

PLES V LEDENI
DVORANI
Zmeraj bodimo
veseuga srca,
smo iz lepega kraja,
sino iz ŠIŠKE doina.

Takole se glasi zadnja kitica pesmi, s
kalero se predstavljajo publiki plesalci od-
ličnega folklornega ansambla EMONA. Ta

. amaterski ansambel bo septembra letos
praznoval 10-letnico delovanja. V svojih
vrstah združuje delavsko in študentsko
mladino Siške, ki skozi plese, petje in glas-
bo izraža svojo mladost...

• »Kaj je kdo, pri nas nič ne šteje. Važ-
no je, da dobro pleše, tega imamo najraj-
ši«, so mi v en glas povedali odborniki Bo-
jan Rojk, Zlata Jagodič in Dragan Teržič.

• Pogovarjali smo se v ledeno hladni
dvorani krajevne skupnosti Zgornja Šiška.
Noše, ki so vredne 50 starih milijonov, yi-
sijo v skromni vlažni čumnati ob robu od-
ra, instrumenti glasbenikov pa so shranjeni
v še nekoliko manjši mrzli sobici v bližini.
ZKPO. — Šiška jim letno odrine 50000 din
za njihovo delovanje, ena sama originalna
makedonska narodna noša pa jih stane na
primer 25.000 din. Krajevni skupnosti Zg.
Siška odrinejo za uporabo dvorane letno
15.000 din, pot na gostovanje v tujino pa jih
stane lahko tudi do 120.000 din. Kako jim
takorekoč uspeva preživeti? Ej, po zagretih.
obrazih trojice ni bilo težko uganiti: mla-
dost in volja zmoreta vse!

Program
• »Negujemo slovenske plese«, je po-

vedala Zlatka. »Nabiramo jih vsepovsod.
Zabeležimo jih po pripovedovanju ali pa z
ogledora na licu mesta. Dobro jih preuči-
mo, stilno obdelamo in povem vam, da ta-

ko, kot jih plešemo mi, jih pri nas ne pleše
nihče. Mnogo nam pomaga inž. Ravnikar
kot koreograf, pri oblekah pa dr. Makaro-
vič.eva iz etnografskega inštituta. Seveda v
naš program vključujemo tudi plese ostalih
jugoslovanskih pokrajin Banata, Južae Srbi-
je, Makedonije itd.«.

Nastopi
• Letno imajo povprečno 25 nastopov.

Popestrijo prireditve svoje krajevne skup-
nosti in občine Siška. Tu dajo približno po-
lovico nastopov. Drugje pa velja organiza-
torja nastop skupine EMONA 4.000 dinar-
jev. Imajo nekaj stalnih zvez, na primer
turistični društvi Rogaška Slatina in Bled.
Sodelovali so že v več televizijskih odda-
jah, svojo domovino pa predstavljali v sko-
raj vseh deželah Evrope. Letos jih vabijo.
na Finsko. •' - . ,

• »Ampak, glejte, pot do finske meje
je dolga. To si raoramo plačati sami. Pogo-
sto sredstva zberemo kar v ansamblu,
skratka, pomagamo si na različne načine.
Za nobeno gostovanje nam ni bilo žal. Ka-
dar se znajdemo skupaj s skupinami Polj-
ske, ČSSR, SZ, je razlika očitna. To so sku-
pine, ki razen z vajami nimajo nikakršnih
težav. Do zadnjega gumba na noši imajo
priskrbljeno. Svoje močno stilizirane, pogo-
sto pocukrane programe, temelječe na zu-
nanjih efektih, izvajajo natančno kot me-
hanične lutke, na oko popolnoma brezhib-
no . . . Naši, jugoslovanski, pa so bolj bo-
gati, naposredm.«

r , - ' .. .

Novi člani
• »Vabimo vse, ki bi radi sodelovali v

naši folklorni skupini. Pogoja za plesalce
sta dva: smisel za ples in dober posluh.
Sprejemanje jepravzapravpo enomesečnem
vežbanju. Najtežje je s petjem. Marsikoga
moramo odkloniti in to je najtežje . . . God-
benike skušamo pridobiti iz glasbene šole,
vendar tu nekako nimajo posluha za našo
dejavnost«, je malce potožil Bojan. »Kljub
temu pa imamo sedaj zelo prizadeven na-
rodni ansambel in tamburaški orkester.«

Bogomir Šefic


